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Påskeevangeliet 
Tidlig om morgenen den første dagen i uken, mens 
det ennå er mørkt, kommer Maria Magdalena til graven. Da 
ser hun at steinen foran graven er tatt bort.  Hun løper 
av sted og kommer til Simon Peter og den andre disippelen, 
han som Jesus hadde kjær, og hun sier: «De har tatt Herren 
bort fra graven, og vi vet ikke hvor de har lagt ham.»  Da 
dro Peter og den andre disippelen ut og kom til graven. De 
løp sammen, men den andre disippelen løp fortere enn Peter 
og kom først.  Han bøyde seg fram og så linklærne ligge der, 
men gikk ikke inn i graven. Simon Peter kom nå etter, og han 
gikk inn. Han så linklærne som lå der, og tørkleet som Jesus 
hadde hatt over hodet. Det lå ikke sammen med linklærne, 
men sammenrullet på et sted for seg selv. Da gikk den an-
dre disippelen også inn, han som var kommet først til graven. 
Han så og trodde. Fram til da hadde de ikke forstått det 
Skriften sier, at han måtte stå opp fra de døde. Disiplene 
gikk så hjem.
	 Men Maria sto like utenfor graven og gråt. Grå-
tende bøyde hun seg fram og så inn i graven. Da fikk hun se 

to hvitkledde engler sitte der Jesu kropp hadde ligget, en ved 
hodet og en ved føttene. «Hvorfor gråter du, kvinne?» spurte 
de. Hun svarte: «De har tatt Herren min bort, og jeg vet ikke 
hvor de har lagt ham.» I det samme snudde hun seg og 
så Jesus stå der, men hun skjønte ikke at det var 
han. «Hvorfor gråter du, kvinne?» spør Jesus. «Hvem leter 
du etter?» Hun trodde at det var gartneren, og sa til ham: 
«Herre, hvis du har tatt ham bort, så si meg hvor du har lagt 
ham, så skal jeg ta ham med meg.»  «Maria», sa Jesus. Da 
snudde hun seg og sa til ham på hebraisk: «Rab-
buni» – det betyr mester. Jesus sier til henne: «Rør meg 
ikke, for jeg har ennå ikke steget opp til Far. Men gå til mine 
brødre og si til dem at jeg stiger opp til ham som er min Far 
og Far for dere, min Gud og deres Gud.»
Da gikk Maria Magdalena av sted og sa til disiplene: «Jeg 
har sett Herren!» Og hun fortalte hva han hadde sagt til 
henne. 
 

    Johannesevangeliet kapittel 20, 1 – 18.

Alexander Ivanov – Kristus åpenbarer seg for Maria Magdalena
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Å, for en dag å fange sommerfugler!     
Av Karen Sidsel Solberg 

Sommerfuglen følger oss gjennom dette menighetsbladet. 
Den vekker minner om sol, sommer, frodighet, lek. Kanskje 
ser vi for oss en blomstereng. Der trives sommerfuglene. De 
folder ut sine fargerike vinger og med raske bevegelser stiger 
de til værs, virvler rundt lett og elegant, for så å lande på en 
blomst.

Tanken på en sommerfugl skaper en lengsel i oss – lengse-
len etter en fullkommen glede, lengselen etter frihet. I visa 
«Vårherres klinkekule» drømmer Erik Bye at Vårherre er en 
pode med reven brok og skrubbsår på hver legg. Han leker med 
klinkekuler, men han glemte spillet da 

en sommerfugl strøk vingen mot hans bryn!
 Å, for en dag å fange sommerfugler! 
Det vakreste av alt han hadde skapt.

Slik kan sommerfuglen gi oss noen evighetsøyeblikk, da vi 
glemmer tid og rom i møte med et av naturens under. Men 
fortsatt er det lenge til vi får oppleve den første sommer-
fuglen. Det er enda lenge til blomstringen. Nettopp i denne 
brytningstida når våren forsøker å bane seg vei ut av vinte-
rens grep, feirer vi påske. Påske handler om hvordan livet sei-
rer over døden, hvordan kjærligheten seirer over ondskapen. 
Hele skaperverket gir oss tegn – knopper som brister, frø 
som spirer. Sommerfuglen har fra langt tilbake vært et opp-
standelsessymbol på grunn av forvandlingen som skjer når 

den befrir seg fra puppetilværelsen og stiger ut som en ny, 
vakker skapning.

Sommerfuglen skal få vise oss vei inn i våren og minne oss om 
at Kristi oppstandelseskraft bærer hele skapningen, at den 
bærer oss i våre hverdager, gir oss noen glimt av forvandling 
og holder håpet levende.

Påskens gudstjenester
Søndag 14.04
Palmesøndag, Joh 12,1-13

Nordlien kirke 11:00
Christina Grevbo 
Høymesse

Torsdag 18.04
Skjærtorsdag, Joh 13,1-17

Påskemåltid Bygdestua kl.19:00
Påmelding: 47602915 (Eystein Elde) innen 
mandag 15. april. Velkommen! 

Fredag 19.04
Langfredag, Matt 26,30-27,50

Kapp kirke 11:00
Langfredagsgudstjeneste
Sokneprest Eystein Elde
Solist Vidar Bakke 
Kantor Robert Brodacki

Lørdag 20.04
Påskeaften, Mark 16,1-8

Kapp kirke 23:00
Midnattsmesse
Christina Grevbo 

Søndag 21.04
Påskedag, Joh 20,1-10

Nordlien kirke 10:00
Påskemorgengudstjeneste med 
vandring ut til den åpne graven.
Christina Grevbo 

Hoff kirke 12:00
Høytidsgudstjeneste 
Eystein Alexander Elde
Liv og Fred synger
Markus Dyrud trompet 

Mandag 22.04
2. påskedag, Joh 20,11-18

Kapp kirke 10:00
Påskefrokost
 
Kapp kirke 11:00
Barnas påskegudstjeneste 
Christina Grevbo 
Småspurven deltar

Dette bildet er tatt av Dag Frode Holm fra Reinsvoll. Det viser en 
sølvkåpe og er tatt ved Steffensrud i august 2018
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Sommerfuglmysteriet 
Tekst: Christina Grevbo. Foto: Christina Grevbo/Vilberg skole

Intervju med Tuva Fosslien, Emil Ødegaard, Mathea 
Lundby og Even Arntzen Gulli. De går på 4. trinn på 
Vilberg skole. 

I august skrev dere sammen med resten av 4. trinn på Vilberg 
skole et leserinnlegg i OA. Dere fortalte at dere hadde sett en 
uvanlig sommerfugl på skoletur. Fortell!

Vi hadde uteskole og skulle på tur til lavvoen. Ved brua så vi 
noe merkelig som satt på et ospetre. Det var et insekt som 
var gult og svart og liknet på en veps.  Men den var mye 
større og den hadde gjennomsiktige vinger. Og så satt den 
helt stille lenge. Den satt der til og med når vi kom tilbake 
fra turen. Vi trodde kanskje det var en sommerfugl, men vi 
var ikke sikre.
 
Etterpå googlet faren til en i klassen litt, og han fant ut at det 
var en sommerfugl som heter ospeglassvinge. Vi sjekket 
på nettet og fant ut at det var en sjelden som-
merfugl. Det var bare tre som var registrert 
fra før, den første var på 1800-tallet. Vi var 
de fjerde! Vi skrev et leserinnlegg i OA 
for å høre om noen andre hadde sett 
ospeglassvinge her i nærheten. 

Fikk dere noen svar? 
Nei. 

Hva vet dere om sommerfugler? 

Etter litt diskusjon innad i gruppa, kom de fram til følgende:
Sommerfuglen er først en larve, så en puppe og når puppen 
sprekker, kommer det en sommerfugl. Puppen henger i en 
tråd eller er på et blad. Sommerfugler er fine å se på og de 
har følehorn. De er skjøre, hvis man tar på vingen, kan de 
ikke fly mer.

Tuva og Mathea forteller at de begge har kjoler med som-
merfugler på, sommerfugler er fine å pynte seg med. Jentene 
har også lest boka om «Den lille larven Aldrimett». 

Hvorfor pynter vi med egg og kyllinger til påske?
Tuva: Fordi Jesus stod opp fra de døde! (Etter litt diskusjon 
kommer vi i fellesskap frem til at kyllingen som kommer ut 
av egget symboliserer nytt liv. Det kan også gjelde sommerfu-
glen som kommer ut av puppen.)

Gleder dere dere til påske? 
Tuva: Jeg gleder meg til påskeegg! 

Emil: Jeg gruer meg litt, for jeg har godtefri og 
påske er godteritid! (For de uinnvidde kan 

barna forklare at «godtefri» betyr at man 
får penger for å ikke spiser godteri på et 
år.) Men jeg gleder meg til å gå på ski!
Mathea: Jeg gleder meg til alt! Det er 
fint med skolefri. 
Even: Jeg gleder meg til godteri og ski. 

Tuva, Emil, Mathea og Even forteller om ospeglassvingen de så på skole-
tur. Forsidebildet av menighetsbladet er også av disse fire. 

Slik så ospeglassvingen ut. Foto: Vilberg skole. 
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Hardkokte egg i skogen 
Tekst: Christina Grevbo. Foto: Birgitte Østli/ Christina Grevbo  

Birgitte Østli flyttet fra Fredrikstad til Kapp i januar og 
bor nå på Snippen med fin utsikt over Mjøsa. 

Hvor og når er bildet tatt?
Bildet tok jeg i juni i fjor. Det landet en sommerfugl på ve-
randakassen min, og jeg fortet meg å hente kamera. Jeg listet 
meg så tett inntil jeg kunne og fikk dette fine bildet. 

Hvorfor tok du bilde av en nettopp sommerfugl?
Jeg synes sommerfuglen var vakker.

Symboliserer sommerfugler noe spesielt for deg?
Jeg tenker på frihet når jeg ser en sommerfugl. De er så skjø-
re. Når de flyr, er det som de svever. 

Har du noen påsketradisjoner?
Jeg husker godt da jeg var liten. Moren min gjemte hard-
kokte egg i små reder av papir i skogen og jeg fikk gå ut og 
lete etter dem. Det var litt godteri gjemt også, men det var 
det jo ikke så mye av tidlig på femtitallet. Jeg tok 
med meg tradisjonen da jeg flyt-
tet fra Tyskland til Norge. Da 
barna mine var små , gjem-
te jeg påskeegg til dem i 
hagen eller skogholtet. 
Det er koselig at barna 
mine nå har det som 
tradisjon for sine barn 
å gjøre det samme. 

Denne sommerfuglen kom på besøk på Birgitts verandakasse.   

Birgitte Østli er glad i å fotografere.

Nye oppdrag for nye Tårnagenter
Tårnagenthelg i Kapp og Nordlien 27.-28. april
Invitasjon er sendt ut til alle medlemmer født i 2010 og 2011, 

fra Kapp og Nordlien sokn.
Påmelding til: minkirkeside.no
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Frivill og sammarsfuggel  
Tekst: Olaf Nøkleby  

«Fjäriln vingad syns på Haga, mellan dimmors frost och dun», 
skreiv den svenske 1700-talsdikter’n Carl Michael Bellmann. 
Det gammalnorske ordet for insektgruppa som vi i dag oftest 
kæller sammarsfuggel, er fifrildi. På Toten har detti vørti tæll 
frivill, på svensk fjäril. Ændre sta’ar i lændi våre bler frivillen 
kælt både fivreldre, fevrill, og fivrell. På islændsk er det fiðrildi 
og i norsk moderne rettskriving finn vi forma fivreld. 
Ordet sammarsfuggel har vi frå dansk. Vi har fått det inn gjen-
nom bokspråket. 
Vi kjinner tæll omtrent 200 000 ulike frivillarter. Dæ vil sea 
at rundt ein fæmtedel ta ælle insektartom i værd’n hører tæll 
denni gruppa. På dei fleste frivillartom er venga og kroppen 
dekt mæ hår som ligner på skjell. Dessi håra kæn ha ulike 
farjer. Men noen friviller har itte slike skjell. Hos dom bler dei 
digre venga klare som glass. Ein slik art mæ glassklare venger 
er ospeglassvengen, som onga på Vilbergsko’oln såg da dom 
var ute og gikk tur. 
Frivillen, hæll sammarsfuggel’n, med dei store, ofte farjerike, 
vengom sine, har vørti i tegn på sammar og sol og liv som 
gror. «Sågiddren endå meg unntest å sjå på vårbakken dansa, 
fivreld å floksa og fjuka ifrå der blomar seg kransa», skriv 

Vinje i diktet Våren. Frivillen har inspirert diktere både i for-
tid og nåtid. Sommerfuggel i vinterland kælte Halvdan Sivertsen 
flyktningbånet som hadde kømmi åt det kælde nord: «Å, må 
drømmen du bær bli sann, sommerfuggel i vinterland». 
Når Henrik Wergeland skriv om «den prektigkledde som-
merfugl», er det skapingsunderet hæn gir øss:

Den prektigkledde sommerfugl
er fløyet fra Guds hånd.
Han ga den gyldne ringer
og røde purpurbånd.

Han lærte den å flyve høyt,
høyere enn jeg er.
Den har nok fuglens lyster,
men ei dens dun og fjær.

Og alle verdens mennesker
og alle kongebud
ei gjøre kan en sommerfugl.
Det kan alene Gud.

Terje Johansen fra Kapp fant denne sommerfuglen i skogen nedenfor Kapp skole på St. Hansaften i fjor. 
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Engstjerna  
Anne Dorthea Fossnes som bor på Eina, har skrevet flere Maria-legender. En av disse 
er Engstjerna, en vakker fortelling om Jesus som liten gutt i Nasaret, sammen med mor 
Maria og bestemor.
Jesus gledde seg. Det var snart påskefest. Han sat på trappa 
heime og såg utover tunet. Han høyrde Josef småsnakke med 
seg sjølv inne i snikkerbua. Eselet gjekk i tjor ute ved brunnen. 
Der drog mor Maria og bestemor opp vatn. Nok til å vaske 
alle kleda som låg i ein tull ved sida.

Han måtte vente, kunne ikkje mase. Det var i kveld bestemor 
hadde lova å fortelje påskehistoria til folket deira. Ho hadde 
fortalt det i fjor og året før der, men han ville alltid høyre det 
same, opp att og opp att.

Jesus reiste seg, fylgde ein sumarfugl som sanka honning. Dei 
flaug så lette over enga båe to. Jesus fekk auge på ei vakker 
blåklokke; han måtte plukke henne. - Å, det var fleire å finne. 
No skulle bestemor få!

Mor Maria såg opp. Ho såg ein engel som fylgde Jesus. - Sjå 
der, no er engelen saman med guten vår att. No er vi trygge. 
Bestemor såg opp, og ein smil gjekk over andletet hennar. - 
Den gode guten! Dei sette seg og kvilte ved brunnkanten. Då 
høyrde dei at dei to på enga snakka saman: - Er det blomar 
i himmelen, spurte Jesus. - Å, ja, har du ikkje sett stjernene 
om natta? sa engelen. Det er himmel-blomane! - Kan ikkje vi 
få slike på jorda og? bad Jesus. - Jo, sa engelen. Jorda kan visst 
trenge nokre himmel-blomar.

Og frå den dagen voks vidunderlege kvite engstjerner opp 
rundt heimen til Jesus i Nasaret.

Ann Kristin Skogli tok bilde av disse sommerfuglene i Soplimroa på Kapp i august i fjor. 
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Kapp kirke fyller 80 år     
Av Christian von Harling, leder i Kapp menighetsråd

14. mai 2019 er det 80 år siden Kapp kapell ble innviet av bi-
skop Henrik Greve Hille. Dette 80-årsjubileet marke-
res med en festgudstjeneste søndag 12. mai klok-
ken 11:00. Det vil bli en gudstjeneste med mye sang, glede 
og musikk. Alle er hjertelig velkomne, men spesielt velkomne 
er alle kappinger som er født i 1939. Etter gudstjenesten vil 

det være et historisk foredrag om Kapp kapell, fra 1997 Kapp 
kirke, ved Svenn Sandvoll.

I kallsboka for Toten har sokneprest Ingebrigt Hole (sokne-
prest på Østre Toten 1936 – 48) skrevet om hvordan det gikk 
til da Kapp kapell ble bygd:

Aaret 1911 tok frk. Helene Hansen, frk. Klara Kvikstad, frk. 
Ellen Raabe, fru Presterud og Hveems på Kapp op tanken om 
et bedehus på Kapp. En forening blev stiftet for dette arbeide 
og de som ved siden av de ovennevnte blev med i denne var 
frøknene Aarås, Asta Slette, frk Lilly Andersen og Helene Steen, 
fru Turtnes og frk Nora Grøndahl.
Så fremkom tanken om å reise en kirke istedenfor bedehus. 
Direktøren for A/S De norske Melkefabrikker hr Bischoff blev 
primus motor i det arbeide som nu sattes i gang. Han blev støt-
tet av kontorchef Hjerkinn, A. O. Steen, Tekla Raabe, frk Helene 
Hansen og den tidligere nevnte forening og pastor Bjønnes-Ja-
cobsen. Kjøpmann H. J. Hveem gav et støre beløp, likeså Haug. 
Tekla Raabe gav en tomt, men denne blev senere solgt og A/S 
De norske Melkefabrikker gav en ny tomt hvor kapellet nu er 
opført. Man arbeidet med innsamling til øiemedet til 1925. 
Bankkrakkene kom og en del av den innsamlede kapital gikk 
tapt. Man ydet til en kirkebil en tid. Og det så ut til at saken 
skulde nedlegges.
Men i 1937 tok kontorchef Sigurd Hjerkinn sig igjen av saken 
og der nedsattes en byggekomité […]. De besluttet sig til å 
gå til bygning av kapellet efter godkjent (1918) tegning av 
Henry Bucher. Murarbeidet blev utført av hr Kronborg og tre-
arbeidet av byggmester Johnsen. Planeringen utførtes av folk 

fra gårdene omkring Kapp og ældre og yngre arbeidere ved 
Melkefabrikken. Taktekningen ved Mortensen. Klokker støpt av 
Olsen-Nauen, Tønsberg. Orgelet v. Johansen, Gjøvik. Gulvtep-
pene ved kvinner fra Kapp. Alterduk syet av frk Johanne Haug. 
Lysestakene gitt av advokat Hoel og frue. Kalken gitt av frk El-
len Raabe. Disken av Klara Bie. To brudestoler gitt av overlærer 
Halfdan Raabe. Malermester Asbj. Moe malet kapellet. Huset i 
ferdig stand høsten 1938.
Våren 1939 – den 21. april blev bestemt: 1. Det kapell som 
er opført på tomt utskilt fra gården Evenrud på Kapp – Øs-
tre Toten prestegjeld i Toten prosti i Hamar bispedømme etter 
planer utarbeidet av arkitekt Henry Bucher tillates innviet til 
kirkelig bruk. 2. Kapellet som blir å benevne Kapp kapell – til-
legges inntil videre 12 gudstjenester årlig etter nermere fast-
setting av Hamar biskop. Der er 155 sitteplasse i skipet og 38 
på galleriet.
Innvielsen blev foretatt av biskop Hille – Hamar – søndag 14. 
mai 1939. Kapellet kostet kr 45000,00 og blev vederlagsfritt 
overgitt Østre Toten kommune mot at kommunen overtok ved-
likeholdet og utreder det nødvendige vedkommende skyss til 
prestene, kirkesangeren m.v.
Hamar biskop fastsatte fordelingen av 12 gudstjenester årlig 
i Kapp kapell […].
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Dette er din mulighet     
Av Christian von Harling, leder i Kapp menighetsråd

Nå er det på nytt tid for å velge nytt bispedømmeråd og me-
nighetsråd. Nominasjonskomiteene rundt om i soknene er i 
full gang med å finne nye kandidater til menighetsråd. Noen 
tar kanskje gjenvalg til menighetsråd, mens mange er helt nye. 
Nominasjonskomiteene har en veldig viktig jobb foran seg 
og når de er ferdige, er det opp til oss velgere å bruke stem-
meretten vår. 

I den kommende valgperioden, 2019-2023, vil kirken stå over-
for flere viktige veivalg. Et av de viktigste er at kirken job-
ber med å endre på arbeidsgiverlinjene. Man skal gå fra to til 
en arbeidsgiverlinje. I dag har prestene sin arbeidsgiver hos  
biskopen, mens øvrige kirkelige ansatte er ansatt i fellesrådet. 
Spørsmålet blir om arbeidsgiveransvaret skal ligge hos felles-
rådet (kommunalt), prostiet (hos prosten i et evt. nyoppret-
tet prostiråd) eller biskopen.

Du trengs til den viktigste oppgaven i dagens Norge: Å skape 
sterkere fellesskap i bygd og by. Mange tendenser bryter ned 
fellesskapet mellom oss. Vi trenger å engasjere oss for å mot-
arbeide isolasjon og splittelse.

Vi må advare mot alle tegn som tyder på forakt for svakhet. Vi 
vil støtte det som fremmer respekt for både skaperverket og 
for hvert enkelt menneske. Kirken din gir mange muligheter 
for ditt engasjement. I møtene med folk i ditt nabolag kan 
dine holdninger og handlinger utgjøre en stor forskjell.

Og til deg som skal stemme i kirkevalget, er det greit å vite 
dette:
•	 Menighetsrådet leder menighetens virksomhet der du 
bor. Som medlem i menighetsrådet kan du ha stor innflytelse 
på de lokale oppgavene og utfordringene i din kirke. Menig-
hetens arbeid spenner over mange temaer - bl.a. miljø og 
rettferdighet, gudstjeneste, musikk, misjon, barne- og ung-
domsarbeid, samt jus og økonomiforvaltning.
•	 Alle som er oppført som medlemmer i Den norske kirke, 

og som fyller 15 eller mer i løpet av 2019, kan stemme i Kir-
kevalget.
•	 Valgdagene er 8. og 9. september 2019, samtidig som 
kommune- og fylkestingsvalget. Valglokalet vil være i nærhe-
ten av valglokalet til kommunevalget. Valget kan skje i samme 
bygning eller bygningskompleks, men de skal være tydelig 
adskilt.
•	 Har du ikke mulighet til å stemme på valgdagene, er det 
mulighet for å forhåndsstemme. Forhåndsstemme kan du gjø-
re fra 10. august og frem til 6. september. For Hoff, Kapp og 
Nordlien vil forhåndsstemming skje på menighetskontoret på 
Hoffsvangen i kontorets åpningstid.
•	 Studerer du i et annet sokn enn hjemsoknet ditt og ikke 
har mulighet til å reise hjem for å stemme, kan du stemme 
i soknet der du midlertidig oppholder deg, men siden stem-
men din må være i hjemsoknet innen valgdagen, er fristen for 
å avgi forhåndsstemme i et annet sokn enn hjemsoknet satt 
til 1. september. 
•	 Kommunen sitt stemmemottak for forhåndsstemmer 
kan ikke ta imot forhåndsstemmer til kirkevalget. 
•	 For å kunne stille til valg må du være medlem av Den 
norske kirke, altså døpt, og du må minst fylle 18 år i 2019. 
•	 For at velgerne skal få vite mest mulig om kandidatene, 
anbefales det at kandidatene gir en presentasjon av seg selv 
og sin bakgrunn når det gjelder arbeidserfaring og interesser 
på www.kirkevalg.no. Det er også viktig at kandidatene sier 
fra om hvilke saker og arbeidsområder de vil prioritere i me-
nigheten din.

Dette er DIN mulighet til å la din stemme telle og la kirken gå 
i den retningen du ønsker! Bruk stemmeretten din!

Så langt kallsboka og sokneprest Hole. Kapellet fikk elektrisk 
oppvarming i 1962 og i 1966 ble det lagt inn sanitæranlegg i 
kjelleren. Kirkeklokka, som ble støpt hos Olsen Nauen, veier 
341 kg. Maleriene på korveggen er utført av Henry Vik. De 
kostet 700 kroner.

I dag, 80 år etter innvielsen, har antallet gudstjenester økt litt. 
Nå er det forordnet 28 gudstjenester i året, som er prøvd 
lagt til hver andre søndag. Litt færre gudstjenester om som-
meren. Og vi har flere kveldsgudstjenester med forskjellige 
temaer. Aktiviteten i menighetsrådet er fremdeles høy. 
I forbindelse med 80-årsjubileet har kirken fått en flott 

og etterlengtet gave fra Østre Toten kommune og Østre  
Toten kirkelige fellesråd: Det er bevilget 2 millioner kroner til  
oppussing av kirken i 2019. Oppussingen er p.t. estimert til å 
starte 6. mai og vil for det meste foregå på utsiden, da det er 
mest prekært utvendig. Men også innvendig vil det skje noen 
forandringer. Det vil bety at når vi feirer festgudstjeneste, skal 
dere ikke se bort i fra at man kan se de har begynt å pusse 
opp kirken. 
Kapp menighetsråd gleder seg over gaven fra Østre Toten 
kommune og fellesråd og ser fram til å se dere alle på fest-
gudstjeneste søndag 12. mai.
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Konfirmanter 2019 
Hoff kirke

Søndag 5. mai kl. 11.00 		
Andreas Berntsen
Anton Mørkved Bjørklund
Ingvild Bråthen Østby
John Rolfstad
Jonas Sandvik Lindberg
Madelen Solberg Nyborg
Marte Aamodt
Mia Elise J. Sønsterud
Noah Brenden Gjestrum
Oda Enger-Stenersen
Odin Storihle Sørbo
Simen Karlsen

Søndag 2. juni kl. 11.00
Adelene Bakke Skjolddal
Asbjørn Lystad Skreprud
Emil Aleksander S. Myhre
Emma Marie Rebne
Fabian Simon Bredow
Hanna Lerche Fodstad
Håvard Tosterud
Ingvild Olsrud Kvamme
Isak Strandbakken Blien
Jenny Stensrud
Karen Inderberg
Kari Elise Frydenberg
Kristian Berger Johansen

Magnus Bjerkeengen
Magnus Engeli
Maria Lervik
Marthe A. Lundgjerdingen
Martine Evenrud
Mats Lund Heimdahl
Mina Nygård
Oliver Kjeldsberg-Worrall
Ragna Fodstad
Sandra Yonan
Tobias S. Hansen
Trym Evander H. Myhre

Kapp kirke

Lørdag 25. mai kl. 12.00
Anine Fredstad
Inger Sofie Østby
Ingrid Dalberg
Marcus Faraas Eng
Oliver Solheim Solhaug
Vilde Brønstad

Lørdag 25. mai kl. 14.00
Anna Linnea Marit Gørlich
John Mikkel Karlstad Hansen
Malin Nestaas
Mari Tønsberg Slåen
Maria Kristiansen-Hammerstad

Søndag 26. mai kl. 11.00
Heidi Taralrud
Håkon Laurits Haga Flesvig
Ingerid Johansen Haugen
Kristiane Hvaal Engh
Marius Berg Håkenstad
Per Håvard Kihle
Tor Even Bjørseth-Sundbakken

Nordlien kirke

Lørdag 8. juni kl. 12.00
Casper Øiamo Olsen
Cornelia Sæther Aas
John Christian Slettum
Marcus Bergby Granlund
Markus Sinnerud Myrland
Mats Hasli
Rakel Østby Strandum
Selma Elton Toth  

Tor Even Bjørseth-Sundbakken, Vilde Brønstad og Inger Sofie Østby hjelper til på gudstjenesten i Kapp. De skal snart konfirmeres og 
viser frem hjertene med navnene på Kappkonfirmantene som henger i kirken. Hjertene blir delt ut på konfirmasjonsgudstjenesten.
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Lena - Tlf. 61 14 34 00

 

 

 
 

 
 

 

 

Tlf.: - 61 16 10 16 2850 Lena 

AS  STAFF  &  SØNNER

tlf. 61 16 57 00

Lena - Tlf. 61 16 05 04 - Fax: 61 16 10 77

Telefon: 61 14 38 50 

   

Vi støtter menighetenes arbeid!

Sulland Mote
Lenagata, Lena TLF: 61 16 02 66 

Sulland Mote
Lenagata, Lena TLF: 61 16 02 66 

Sulland Mote
Lenagata, Lena TLF: 61 16 02 66 

Lenagate 70 - 2850 Lena

Hveem forsøksgård - tlf 905 34 268
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Tlf. 61 14 36 00

  Narumsgården - Lena. Tlf. 61 16 00 80
Tlf. 61 16 91 802850 Lena - www.kloppen.no

Vi støtter menighetenes arbeid!

Gullsmed  
WESTBY 

Vil du gi en gave..
til menighetsbladet? Kontonummeret er:

 2050.09.97010
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Det skjer 
- i Hoff, Kapp og Nordlien

Ottesang 
Hver torsdag kl. 07.00 er det ottesang i Hoff kirke. 
Velkommen til en halv time med morgenbønn med 
musikk. 
Etterpå er det mulighet for en kaffekopp i våpen-
huset. 

Hyggetreff og formid-
dagstreff 
Hoff: Andre fredagen i måneden på Byg-
destua kl. 11 – 13
Kapp: Andre onsdagen i måneden i Kapp 
kirkestue kl. 11 – 13
Nordlien: Første torsdagen i måneden i 
Nordlien kirkestue kl. 11 – 13

Kulturkveld i prestegården 
Fredag 26. april kl.18
Mer informasjon om artister blir 
hengt opp i kirkene. 
Påmelding 23. april Mob: 47602915
 
Søndag 19. mai kl.19
Sang med Knut Anders Sørum
Teater med Andreas Koschinski Kvisgaard
Påmelding 16. mai Mob: 47602915

Misjonsmøter
Hoff misjonsforening har møte 9. april i Hoff prestegård 
kl. 18.00.
Sletta misjonsforening har møter 30. april og 28. mai kl. 
19. (Se hjemmesiden til Sletten misjonsforening på Facebook 
for mer info.)
Alle er velkommen!

Bygdestua 10 år
Lørdag 15 juni feirer Bygdestua 10 år.
Det inviteres til konsert i Hoff kirke kl. 16.00
Videre feiring med servering på Bygdestua kl. 18.00
Påmelding til Thorbjørg Nordengen.
Tel: 41567814

Påskemåltid 2019 på Bygdestua
Velkommen til påskemåltid.  Vi feirer tradisjonelt jødisk påske-
måltid.  På Bygdestua Skjærtorsdag 18. april, kl. 19.00
Påmelding til Eystein Elde - mobil: 47602915 innen mandag 15 
april. Velkommen!

Middag på tvers
Onsdag 10. april, 8. mai, 5. juni

kl.17-19 på Bygdestua.

Bli med!
Tårnagenthelg i Kapp og Nordlien 27.-28. april. 
Invitasjon er sendt ut til alle medlemmer født i 
2010 og 2011, fra Kapp og Nordlien sokn.

Påmelding til: minkirkeside.no

26. mai
Salmekveld

Søndag 26. mai blir det salmekveld i Hoff kirke. En 
gruppe fra Hoff korforening er forsangere. 

Olaf Nøkleby er konferansier. 
Solist Peder Arnt Kløverud

Liturgisk avslutning. 
Østre Toten er «en syngende kommune» i år. 

Salmekvelden er et samarbeid mellom 
menighetsrådet og kommunen. 

Påskefrokost 
2. påskedag kl.10 er det påskefrokost 

i Kapp kirke. Etterpå er det barnas påske-
gudtjeneste der Småspurven er med. 

Velkommen!

Damian Hirst –bilde 
laget av sommerfuglvinger

Festgudstjeneste
i Kapp kirke søndag 12. mai
80-års jubilanten feires med

festgudstjeneste kl.11
Marmor deltar
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Døpte
Hoff
Kristoffer Valø Dammerud
Emma Nikoline Larsen-Hafsund
Milda Degvold Bakken
Lukas Dysthe
Sanna Bruflat Myhre
Øyvind Andrè Tychonick Brobakken
Linette Sundby Hagen
Varg Bakkelund
Matteo Arcega Neuberg
Marte Aamodt
Hedda Sofie Amble
Jørgen Gjestvang Holmstad
Odin Ødegården Ringstad
Jan Elias Ødegårdstuen
Pål-Eric Garli Stensrud
Anna Thunæs
Ola Grøtberg

Kapp 
Klara Sangnæs Haugen
Abel Nestaas

Nordlien 
Herman Hasselknippe Olsby
Othelia Gårdsrud Hole
Matteus Sagstuen Hansen

Døde
Hoff
Eva Snipstad
Kjell Marvin Flattum
Wenche Fladvad
Odd Gunnar Fjeldstad
Annie Therese Tønsberg
Finn Reidar Skjelstad
Sigurd Bjørseth
Kjell Olav Tråholt
Randi Ruttenborg
Ragnhild Kubberud
Tor Nyland
Per Wiklund

Edel Stensrud
Marie Jeanne Emilie Ulrichsen
Jan Arild Enge
Helge Engesveen
Yngvar Løkken
Solveig Hagelund
Per Bjerke
Erling Lindberg
Eivind Sandmo
Kurt Wessel Hennestad
Svanhild Fløgum Mo
Liv Martinsen

Kapp
Oddvar Martin Holand
 

Nordlien
Esther Tellevik
Else Marie Jostad
Ragnhild Nordstrand

 

Nytt fra Bygdestua
Mange kjente og ukjente kommer innom Bygdestua i løpet 
av et år. Vi har savnet navnet på veggen. Menighetskontoret 
fortjente også å få sitt navn på veggen. Så nå har vi fått opp 
navn på begge plassene og er strålende fornøyd.
Bygdestua er også så heldig at de fikk en arv. Med disse ek-
stra pengene investerer driftsstyre i 120 nye stoltrekk. En 
etterlengtet oppgradering på stolene. De 10 år gamle stolene 
hadde farger som har gått ut av sortimentet, så da ble valget  

mørk grå. Vi gleder oss til å pynte og invitere gjestene til å 
bruke de nye stolene.
Vi som jobber på Bygdestua er så glad for at huset er i mye 
bruk. Vi gleder oss til hvert arrangement som er her. P.g.a mye 
bruk ønsker vi oss flere frivillige. Ta kontakt med Bente.
Takk!
Bygdestua takker så mye for pengegave etter 
Astrid Sivesind begravelse. 
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Menighetsbladet
POSTADRESSE	
Tømmerholsvegen 320, 2850 Lena 
Telefon: 	 61 16 59 10

ÅPNINGSTIDER KONTOR
tirsdag – fredag kl. 10.00 – 14.00
e-post: hoff@ostre-toten.kirken.no
 

Telefoner og e-postadresser
		  Telefon arbeid:	 Telefon privat:	 E-post:
Menighetskontoret, Ellen Reinsvollsveen	 61 16 59 10		  er848@kirken.no
Sokneprest i Hoff Eystein Alexander Elde	 61 16 59 14	 47 60 29 15	 ee472@kirken.no
Sokneprest i Kapp og Nordlien Christina Grevbo	 61 16 59 13	 90 08 42 07	 cg423@kirken.no
Kateket Sten Are Hanserud	 61 16 59 16	 91 60 43 96	 sh524@kirken.no
Kateket/trosopplæring Anny Holien	 61 16 59 20	 99 61 47 24	 ah538@kirken.no
Kirkeverge Roar Øksne	 61 14 15 11	 91 12 74 04	 ro466@kirken.no
Kantor Robert Brodacki  	 61 16 59 12		  rb458@kirken.no
Kirketjener Svein Erik Røise	 92 82 68 08		  sr559@kirken.no
Kirketjener Frank Skjølås	 41 26 18 31		  fs593@kirken.no
Kirketjener Siv Lønhaug	 46 66 06 27		  sl879@kirken.no

Menighetsrådsleder: 
HOFF: Thorbjørg Nordengen		  41 56 78 14
KAPP: Christian von Harling		  97 06 17 19	
NORDLIEN: Steinar Aalstad		  90 55 24 94

Kirkens SOS		  81 53 33 00
 
Givertjenesten for Hoff, Kapp og Nordlien (diakoni)	 kontonummer: 2050.21.63362
Bygdestua på Vangen gavekonto	 kontonummer: 2050.27.69570
Bygdestua på Vangen (driftskonto)	 kontonummer: 2050.53.17255
		
Utleie Bygdestua v/Bente Mikkelborg		  97 68 93 20	 bygdestua@outlook.com 
Utleie Kirkestua Nordlien, v/Per Ibs Aagenes	  	 40 54 70 11

SØNDAGSSKOLE 
Betel bedehus, Lensbygda 
ca. annenhver søndag kl. 11.00 
Kontakt: Runa Raddum, tlf: 91 88 85 71

BABYSANG
Et tilbud for foreldre som er hjemme med 
barn mellom 0 og 12 måneder. Annenhver 
onsdag formiddag på Bygdestua. 
Kontakt: Diakon/trosopplærer Janne Alvilde 
Arntsen, tlf. 61 14 70 13, 40 45 51 91 

BARNESANG
Sang, hygge og kveldsmat i Bygdestua for barn 
og foreldre.  Annenhver tirsdag.
Kontakt: Diakon/trosopplærer Janne Alvilde 
Arntsen, tlf. 61 14 70 13, 40 45 51 91

SPEIDER
Østre Toten Speidergruppe:
Kontakt: Erling Onstein, tlf: 922 30 497

1. Toten St. Georgs Gilde:
Kontakt:  Anne-Lise Høgvoll, tlf:
61 16 05 12 eller 90 89 73 51

ONSDAGSKAFEEN
Et lavterskeltilbud for unge og gamle. Vi spi-
ser middag sammen og prater om livet. Hver 
onsdag kl.12.00 på Bygdestua. 
Kontakt: Harriet Sletteng og Lasse Gran, 
tlf.:45 84 83 84 eller 95 30 85 39

HYGGETREFF
Hoff hyggetreff - Kontaktperson: 
Tone Haavi, tlf: 90 10 57 83

Nordlia hyggetreff - Kontaktperson: 
Ingrid Sørheim, tlf: 95 29 91 38  

Kapp hyggetreff - Kontaktperson: 
Turid Dyrud, tlf: 92 43 46 48
 
MIDDAG PÅ TVERS
Vi samles til mat og hygge på Bygdestua 
en onsdag i måneden (med forbehold om 
endringer – se annonse i Totens Blad.) For 
nordmenn, asylsøkere og bosatte flyktninger. 
Målet å er bli kjent - skape vennskap! Kon-
takt:  Anne Hilde Kristiansen, 
tlf: 90 79 23 31

KOR
Marmor / Unge voksne kor
Ledere: Kjersti Vildåsen, tlf: 41 23 17 17
Hilde Engevold, tlf: 41 57 14 92

Småspurven
Øver hver tirsdag fra kl.17.30 til 18.30 i Byg-
destua på Vangen. Barn fra 5 til 10 år. 
Kontakt: Gry Lajord, tlf: 97 68 92 88

MISJON
Sletten misjonsforening
Leder: Hanne Hanserud, tlf: 48 03 91 80
Hoff misjonsforening
Leder: Klara Myhre, tlf: 94 43 69 88
 
Kapp sjømannskirkeforening
Leder: Randi Lise Hammersbøen,   
tlf: 61 16 92 08

BARNEKLUBB
Barneklubb i Bygdestua på Hoffsvangen: 
Annenhver torsdag kl. 17.30 – 18.30. 
Kontakt:  
Annbjørg Kristoffersen, tlf: 61 14 28 57 
eller Anne Hilde Kristiansen, tlf: 90 79 23 31

Menighetens aktiviteter

Neste nummer av Menighetsbladet kommer onsdag 29.05.2019
Frist for innlevering av stoff er 02.05 2019 

REDAKSJONEN I MENIGHETSBLADET: Olaf Nøkleby,  
Karen Sidsel Solberg, Eystein Elde og Christina Grevbo

Grafisk utforming: Frostrøyk. Trykk: Grafisk Byrå, Gjøvik
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Gudstjenester
Påskens gudstjenester se side 3.

Søndag 07.04
4. søndag i fastetiden, Joh 6,24-36

Kapp kirke 11:00
Høymesse
Eystein Alexander Elde 

Hoff kirke 19:00
Gudstjeneste med nattverd
Eystein Alexander Elde 

Påskens gudstjenester se side 3.
 
Søndag 28.04
2. søndag i påsketiden, Joh 20,24-31

Hoff kirke 11:00
Høymesse
Koret Gromt synger
Eystein Alexander Elde 

Nordlien kirke 11:00
Tårnagentgudstjeneste 
Christina Grevbo, 
Sten Are Hanserud

Onsdag 01.05
Solidaritetsgudstjeneste

Hoff kirke 11:00
Eystein Alexander Elde Trekkspill Harry 
Andersen
Sang Vidar Bakke

Søndag 05.05
3. søndag i påsketiden, Mark 6,30-44

Hoff kirke 11:00
Konfirmasjonsgudstjeneste
Eystein Alexander Elde, 
Sten Are Hanserud 

Kapp kirke 19:00
Kveldsgudstjeneste
Eystein Alexander Elde 

Søndag 12.05
4. søndag i påsketiden, Joh 14,1-11

Kapp kirke 11:00
Festgudstjeneste
Koret Marmor synger
Christina Grevbo 

Fredag 17.05
17. mai, Luk 17,11-19

Nordlien kirke 9:30
Familiegudstjeneste
Eystein Alexander Elde 

Hoff kirke 12:15
Familiegudstjeneste
Eystein Alexander Elde 

Søndag 19.05
5. søndag i påsketiden, 1 Kong 8,12-13.27-30

Hoff kirke 11:00
Høymesse
Eystein Alexander Elde 

Nordlien kirke 11:00
Høymesse
Christina Grevbo 

Lørdag, 25.05

Kapp kirke 12:00 og 14:00
Konfirmasjonsgudstjenste
Anny Holien, Christina Grevbo

Søndag 26.05
6. søndag i påsketiden, Matt 6,7-13

Kapp kirke 11:00
Konfirmasjonsgudstjeneste
Anny Holien, Christina Grevbo 

Hoff kirke 19:00
Salmekveld
Hoff korforening
Olaf Nøkleby
Eystein Alexander Elde 

Søndag 02.06
Søndag før pinse, Joh 16,12-15

Hoff kirke 11:00
Konfirmasjonsgudstjeneste
Eystein Alexander Elde, 
Sten Are Hanserud 

Lørdag 08.06
Konfirmasjonsgudstjeneste
Nordlien kirke 12:00
Christina Grevbo
 

Søndag 09.06
Pinsedag, Joh 14,23-29
 
Hoff kirke 11:00
Høymesse
Eystein Alexander Elde
 
Nordlien kirke 11:00
Høymesse
Christina Grevbo

Med forbehold om endringer. Se annonse i O.A. og på hjemmesiden: kirkeniøstretoten.no
Vil du gi en gave til driften av menighetsbladet? Kontonummeret er 2050.09.97010. Takk!
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